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〇家の中で気になる行動をするのですが…   

〇落ち着きがないように思うのですが…  

〇忘れ物が多いのは、なぜでしょうか？ 

〇友達とうまく関われず、トラブルになる

ことが多いです。 

 

 

 

 

 
 
 
 

  

 

今年度の八雲小学校は、特別支援コーディネーター2 名（〇〇〇〇・〇〇〇〇）体制でスタートしまし

た。私達は、特別な支援が必要な児童とその保護者の皆様にとって何らかの役に立てればと思い、日々

様々な取組をしております。とはいえ、特別支援コーディネーターといわれても今一つ実態がつかめな

い存在に感じている方も多いかと思いますので、改めて主な役割を紹介させていただきます。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

私達は、お子さまがもっている力を最大限に発揮できる方法や環境を見出せるように、保護者の皆様

や担任の先生、関係機関の方々と緊密に連携しながら、一人一人のお子さまに寄り添った支援をしてい

きたいと考えています。ただ、「特別支援」と名がつくと、どうしても保護者の皆様にとっては抵抗感が

あり、意図しない方向へ話が進んでしまうのではという不安感をもたれてしまうことは、十分承知して

おります。（来年からは名称を変えてもらおうかな…）ご安心ください。お子さまとご家族の思いを尊重

することを大前提に、お子さまにとって今、一番必要で最善の支援を一緒に考えていきます。何かお子さ

まのことで心配なこと、疑問に思っていること、迷っていること等がありましたら、どうぞ気軽に声をか

けていただけると大変ありがたいです。立ち話でも結構です。ご相談をお待ちしております。 

 

 

 

 

 

 

 

 

児童会くもるん 

＜特別支援コーディネーターの主な役割＞ 

☆ 学習面や生活面で「難しいなあ」「困っているなあ」と感じている子供たちの助けになります。  例えば・・・ 

• お子さまの学習面や生活面について心配なことがあったときの相談窓口になります。 

• お子さまの状況や支援内容について、保護者の皆様と密に情報共有し、ご意見をお聞きしながら、学校の支援

に反映させていきます。 

• 教育委員会、発達支援センター、子育て支援センター等の関係機関との連絡・調整を行い、情報共有や支援方

法の検討を行います。 

• 教職員間の連携を図り、組織的な支援体制を構築します。お子さまに最適な支援が提供できるよう尽力します。 

 

〇学習の遅れがとても気になります。 

〇教科書の音読が遅くて心配です。 

〇九九がどうしても覚えられません。 

〇漢字をきれいに書けないのですが、何か

原因があるのでしょうか？ 

 

これまで、こんな相談をいただきました。 

お気軽にご相談ください♪ 

    お気軽にご相談ください！      特別支援教育コーディネーター 〇〇〇〇 
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夏休み学習会 ～先輩から学んだ日～ 
 八雲中学校区 CS（コミュニティースクール）主催の夏

休み学習会が７月２４日・２５日の２日間行われました。

学校、保護者、地域が連携して子供たちを育てる取組の

一つです。中学生の先輩方や地域の方が先生役で参加し

ました。その中には八雲小学校の卒業生もいました。中

学生が優しく小学生に接している姿が印象的でした。 

 

９月行事予定 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

夏休み作品展展示 始まる  
 夏休み中に作った自由研究の作品を、１階多目的室に

展示しています。力作が勢ぞろいしています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

今年度の作品展は、高学年の立体作品が目立ちました。

夏休み中に、お家の方の協力も得ながら子供たちは作品

づくりにあたったことと思います。子供たちの活動を支

えていただき、ありがとうございました。 

「子どもアイディア工作展 作品展」 
 夏休みの自由研究の中から、出品を希望した

作品を「子供アイディア工作展」に下記の期間

中、展示しております。ぜひ、ご覧ください。 

 

日時 ： ９月１３日（金）～９月２５日（水） 
場所 ： 八雲町公民館 


